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MVYJIETUTJIUKATOP «I[EHA/JIMBUAEH by

HEJIECOOb

PA3HO UCIIOJIb3OBATD, ECJINU:

1) IMBUJIEH/IBI BHITUIAUMBAIOTCS
I[OC"”ATOIIHO CTABWJIBHO, KAK B
AHAJIOTAX, TAK U B OLITEHUBAEMOMU

KOMITAHUN
2) CIIOCOB

?IOCTI) KOMITAHHUMU TTJIATUTD

WNJIEHT

bl MOXXET bbITb

OBOCP OBAHHO CITPOI'HO3MPOBAHA.



3AJTAUA 6

[IEPMOJ] TTIPOTHO3A 4 TOIA. YACTHIU JTEHEXHBIN
[TOTOK HA KOHEI] 4-I'0 TOJIA TIPEJITIOJIATAETCS
PABHBIM 90000 PYB. IEHOBOU MVJIbTUIIJIUKATOP
«IEHA/JEHEXXHBIU ITOTOK» PABEH 7.
AJIFTEPHATUBHBIE N3AEPXXKU 110 UTHBECTULIUAM
11%. OIIPEJIEJIUTH TEKYIIEE 3HAYEHUE OCTATOY
HOU CTOMUMOCTU ITPEAIIPUATU .



PEHIEHWE

1) OCTATOYHA S CTOUMOCTb ITPEAITPUATUA
HA KOHEILI 4-TO T'OJA = (YUCTHIN AEHEXHBIN

[TOTOK HA KOHEL] 4-TO TOJIA) * (1

MVYIJIbTUITJIMKATOP "L

CHOBOU

[TOTOK") = 90000 * 7=630000 PYBJIEUN

EHA/JIEHEX

2) TEKYIHIEE 3HAUYEHI

1bIN

L

E OCTATOYHOU

CTOUMOCTH = 630000 / (14+0,11) = 415000,52

PYbJIA



